MTorm ankeTupoBaHusi poauresei 1kaacca o muTaHuM qeTeil

1. 3aBTpakaet nu Bam peGEHOK?

«aa» «MHOTIA» CHET»

164en.- 94% 1 yen.-6%

2. CKoJBKO pa3 B I€Hb MUTAETCS Balll PeGEHOK?
3-4»pa3a 4-5 pa3 5 pa3
12 gen.-71% 2 9en.-12% 3 uen.-17%
3. IluTaercs ma Bain pe6EHOK pacT-pynom?
«Ia» KHET» KMHOTIA»

2 yen.-12% 15 gen.- 88%

4. JIroonmas mima Balero peoéuka?

KOTJIETHI 11 gen.-65%
KapToQennb 6 uen.-35%
ILJIOB 9 ven.-60%
OJTMHEBI 8 uen.-47%
CYII C pUCOM 1 yen.-6%
Tedrenu 1 yen.-6%
IEJIbMEHU 3 gen.-17%
KypHuIia 1 gen.-6%

5. Kak BBI cunTaere, He COONIOICHNE NPABUIIA PALMOHAILHOTO IATAHUS,
MOr'yT KaKHM-TO 00pa3oM MOBIHMATE Ha 30POBbE BaIIero pe6EHKa?

«ma»

«HET»

«HC 3HAKO»

17 uen.-100%




PesynbTare! aHKeTUpOBaHUS POJUATEICH.
B onpoce npussmm ydactue 12 poaureneii yueHnkoB 3 kiacca. bblid HOIy4eHb

CIACAYIOINHNE OTBETHI:

, 3asTpaxaer Jau Bam pedoénox?
Jla — 10 genosex — 83,3%
Huorpa - 2 genosexa —16,7 %
Her — 0%
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Ma UHorga Her

CxoabKO pa3 B ieHb MHTACTCH BAI PeOEHoK?
3-4 paza— 3 uenorexa — 25%
4 pa3a— 3 genoBeka — 25%
4-5 pa3 — 4 yenoreka — 33,4%
5 pa3 — 2 genoseka — 16,6%
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InTaerca m Bam pe6énok pacr-dpyxom?
ma—0%
HET — 2 yenoseka — 16,7%
uHoraa — 10 gemosek — 83,3 %
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JIrobnmast numma Bamero pe6énka?
(Kapmodpenv, 6nunvl, nnos, kypuya, komiemst, megmenu, 6opuy Maxapoww.)

Kax BbI canraere, He COOMOAEHNE IPABIIIA PAIIHOHATFHOTO MATAHKS, MOTYT KAKHM-TO 06pazoM
MOBJIMATE HA 3I0POBLE Balliero pebénka?
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PE3YJbTATHI AHKETUPOBAHUS POJII/ITEJIEfI
4 kiace

B onpoce npunsnum ygactue 12 ponureneit yuenuxos 4 xacca — 100%.
BbUIH MoNydYeHs! CiIeLyiolHe pe3yIbTaThl;

3aempaxaem 1u eéaw pebenox?
Ha— 9 genosek - 75%
HHorma - 3 genoseka - 25%
Her-0

Ckontvko pas 6 denv numaemcn 6aut pebenok?
3-4 paza — 5 yenosex — 42% '
4 paza — 4 yenosexa — 33%
4-5 pa3z — 1 uenosex — 8%
5 pa3 — 2 gyenoBeka — 17%

Humaemca nu eaw pebenox dpacm-gyoom?
Ha—-0
Hert — 3 yenosexa — 25%
Wuorpa — 9 yenosek — 75%

Tobuman nuwa eawezo pebenra?

(Kapmogpens, bnunvi, nnos, xypuya, komnemor, megpmenu, 6opy, niope, ceedxucue
060Ul U PPYKMbL, KUCIOMOTIOYHYIE NPOOYKMIbL, )

Kaxk 6v1 cuumaeme, ne cobniodenue npaguna HPAGUNA PAUUOHANLHOZO
NUMARUA, MOZY KAKUM-IO 00PA30M ROGAUAMD HA 300P06beE 6aLUez0 pebenKa?

Ha — 10 genosex — 83%
Her — 1 yenoBex — 8%
He 3naro0 — 1 yenosex — 8%



